
Індекс  споживчих  цін  грудня
2015 р. складає 100,7 відс.
Державний комітет статистики опублікував індекси цін (індекси
інфляції)  за  грудень  2015  року.   Індекс  споживчих  цін
(ІСЦ/індекс  інфляції)  грудня  2015  року  становив  100,7%,  з
початку року – 143,3%.

На споживчому ринку в грудні ціни на продукти харчування та
безалкогольні  напої  зросли  на  1,7%.  Найбільше  (на  12,4%)
подорожчали  яйця.  На  4,6–4,1%  підвищилися  ціни  на  овочі,
масло,  молоко,  продукти  переробки  зернових;  на  2,9–1,4%  –
сметану,  цукор,  сири,  кисломолочну  продукцію,  соняшникову
олію, хліб. Водночас на 2,1% та 2,0% подешевшали свинина та
рис.

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби знизилися на 1,9%,
що пов’язано зі здешевленням тютюнових виробів на 3,4%. У той
же час ціни на алкогольні напої зросли на 0,5%.

Одяг і взуття стали дешевшими на 1,7%, у т. ч. одяг – на 1,9%,
взуття – на 1,5%.

У  сфері  охорони  здоров’я  ціни  зросли  на  1,1%,  при  цьому
послуги лікарень подорожчали на 2,3%, фармацевтична продукція
– на 1,0%, амбулаторні послуги – на 0,7%,

Зниження  цін  на  транспорт  у  цілому  на  0,1%  пов’язано  зі
здешевленням палива та мастил на 0,6%. Разом з тим відбулося
подорожчання транспортних послуг на 0,3%.

Подорожчання послуг освіти на 0,2% головним чином зумовлено
зростанням плати за утримання дітей у дошкільних закладах на
0,9%.
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Зведена  таблиця  індексів
інфляції  за  період  1991-2015рр.
[посилання/link]

  Дати опублікування індексів інфляції в
2015 році
За даними Державного комітету

статистики України

Національний  банк  України
знижує облікову ставку до 22%
з 25 вересня 2015р.
Правління  Національного  банку  України  ухвалило  рішення  про
зниження з 25 вересня 2015 року облікової ставки Національного
банку України до 22% річних. Це рішення закріплене у Постанові
Правління Національного банку України від 24 вересня 2015 року
№ 627 “Про регулювання грошово-кредитного ринку”.

Національний  банк  України  продовжує  пом’якшення  грошово-
кредитної політики, розпочате у минулому місяці. Поступовий
відхід від політики “дорогих грошей” стає можливим завдяки
стійкому зниженню ризиків для цінової стабільності в Україні.

У липні-серпні була зафіксована дефляція, а базова інфляція
була  близька  до  нуля.  Стійка  дезінфляція  стала  можливою
завдяки спільним діям Національного банку України та Уряду.
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Проведення виваженої монетарної та фіскальної політики дало
можливість  зменшити  інфляцію  попиту,  стабілізувати  валютний
ринок і знизити інфляційні очікування.

На  прогнозному  горизонті  переважатимуть  фактори,  які
сприятимуть  уповільненню  інфляції.  Серед  них  будуть
збалансованість  грошово-кредитного  ринку,  низькі  ціни  на
сировинні  товари  на  світових  ринках,  подальше  зниження
девальваційних  та  інфляційних  очікувань.  Останньому
сприятимуть завершення операції з реструктуризації суверенного
боргу  України,  продовження  ефективного  співробітництва  з
Міжнародним  валютним  фондом  та  підтримка  з  боку  інших
міжнародних  партнерів.

Водночас,  як  заплановане  підвищення  адміністративних  цін  і
тарифів,  так  і  дострокове  збільшення  заробітних  плат  та
соціальних виплат, ініційованого Урядом, не буде мати значного
впливу на інфляцію.

З урахуванням цього, за оцінками Національного банку України,
цінова динаміка уповільнюватиметься і надалі. Як наслідок, на
кінець 2016 року приріст індексу споживчих цін уповільниться
до 12%.

З огляду на це, Національний банк продовжує пом’якшувати свою
грошово-кредитну  політику.  Водночас  такий  крок  є  достатньо
стриманим  і  враховує  необхідність  забезпечити  подальшу
дезінфляцію  та  досягти  у  середньостроковій  перспективі  5%
рівня інфляції.

Таке  пом’якшення  дозволить  підтримати  поступове  відновлення
економічної  активності,  ознаки  якого  спостерігаються  у  ІІІ
кварталі  та  продовжаться  в  IV  кварталі  2015  року.  За
підсумками 2016 року прогнозується зростання реального ВВП на
2,4%.

Детальний  макроекономічний  прогноз  буде  опубліковано  в
Інфляційному звіті 01 жовтня 2015 року.



Джерело

Індекс інфляції в серпні 2015
р. – 99,2 відс.
   Державний  комітет  статистики  опублікував  індекси  цін
(індекси інфляції) за серпень 2015 року.  Індекс споживчих цін
(ІСЦ/індекс  інфляції)  серпня  2015  року  становив  99,2%,  з
початку року – 138,2%.

   На споживчому ринку в серпні ціни на продукти харчування та
безалкогольні напої знизилися на 1,7%. Найбільше (на 17,2% та
16,2%)  подешевшали  фрукти  та  овочі.  Крім  того,  на  2,5%
знизилися  ціни  на  рис,  на  0,5–0,3%  –  макаронні  вироби,
продукти переробки зернових, рибу та продукти з риби, хліб.
Водночас на 3,6–1,0% подорожчали сало, м’ясо та м’ясопродукти,
яйця, цукор, молоко та молочні продукти, безалкогольні напої.

   Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на
1,1%.

   Зростання цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ
та  інші  види  палива  на  0,2%  відбулося  головним  чином  за
рахунок підвищення цін на оренду житла (на 1,2%) та квартирної
плати (на 0,6%).

   Ціни у сфері охорони здоров’я підвищилися на 0,4%, що
насамперед спричинено зростанням цін на послуги лікарень та
амбулаторні послуги на 1,1% та 0,9% відповідно.

   Зниження цін на транспорт у цілому на 0,3% пов’язано зі
здешевленням  палива  та  мастил  на  1,1%.  Водночас  на  0,3%
подорожчали автомобілі та транспортні послуги.
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Зведена  таблиця  індексів
інфляції  за  період

1991-2015рр. [посилання/link]

  Дати опублікування індексів інфляції в
2015 році
За даними Державного комітету

статистики України

З  28  серпня  2015  року
облікову ставку НБУ знижено з
30% до 27%
   За  офіційним  повідомленням  регулятора,  Правління
Національного  банку  України  прийняло  рішення  про  зниження
облікової ставки з 28 серпня 2015 року з 30% до 27%.

   Одночасно повідомляється наступне.

   “Жорстка  грошово-кредитна  політика,  яку  проводив
Національний  банк  України  протягом  останніх  шести  місяців,
суттєво  посприяла  зниженню  інфляційних  і  девальваційних
очікувань,  стабілізації  валютного  ринку  і,  як  наслідок,
формуванню стійкого тренду на сповільнення інфляції. Приріст
індексу  споживчих  цін  у  річному  вимірі  знижується  третій
місяць  поспіль,  а  в  помісячному  вимірі  в  липні  була
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зафіксована  дефляція.

   Поліпшення ситуації на валютному ринку та стабілізація
інфляційних  очікувань  сприяє  поверненню  депозитів  до
банківської  системи.

Національний  банк  України  надалі  очікує  на  збереження
дезінфляційного  тренду  завдяки  утриманню  відносної
стабільності  на  валютному  ринку,  завершенню  основної  хвилі
підвищення житлово-комунальних тарифів і достатньо повільному
відновленню  споживчого  попиту.  Додатковим  фактором  будуть
високі  показники  врожаю  зернових,  овочів  і  фруктів,  що
сприятиме стриманій динаміці цін на продовольчі товари.

   Ураховуючи  зменшення  інфляційних  ризиків,  Правління
Національного  банку  України  вважає  за  можливе  розпочати
пом’якшення  грошово-кредитної  політики,  узгоджене  з
прогнозованим зниженням річної інфляції. Водночас, незважаючи
на  зниження  облікової  ставки  з  високого  поточного  рівня,
грошово-кредитна політика залишатиметься відносно жорсткою для
підтримки дезінфляційної тенденції та запобігання впливу на
економіку  України  зовнішніх  потрясінь,  що  наразі
спостерігаються на світових товарних і фінансових ринках”.

Джерело: офіційний сайт НБУ

Індекс інфляції в липні 2015
р. – 99,0 відс.
Державний комітет статистики опублікував індекси цін (індекси
інфляції)  за  липень  2015  року.   Індекс  споживчих  цін
(ІСЦ/індекс  інфляції)  липня  2015  року  становив  99,0%,  з
початку року – 139,3%.
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На споживчому ринку в липні ціни на продукти харчування та
безалкогольні напої знизилися на 2,0%. Найбільше (на 21,6%)
подешевшали овочі, у т. ч. капуста – на 31,8%, буряк – на
23,1%, морква – на 22,8%, цибуля – на 22,1%, картопля – на
19,3%. Крім того, на 6,1–1,1% знизилися ціни на фрукти, яйця,
рис,  продукти  переробки  зернових,  на  0,7–0,1%  –  макаронні
вироби, рибу та продукти з риби, соняшникову олію, молоко.
Водночас  на  2,0–1,6%  подорожчали  м’ясо  та  м’ясопродукти,
цукор, сало.

 Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на
1,7%, у т.ч. алкогольні напої – на 3,2%, тютюнові вироби – на
0,8%.

 Зростання цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ
та  інші  види  палива  на  0,2%  відбулося  головним  чином  за
рахунок  підвищення  тарифів  на  каналізацію  (на  2,3%),
водопостачання (на 2,1%), а також квартирної плати (на 0,7%).

 Ціни  у  сфері  охорони  здоров’я  підвищилися  на  0,6%,  що
насамперед спричинено зростанням цін на амбулаторні послуги на
1,1%.

 Підвищення цін на транспорт у цілому на 0,2% пов’язано з
подорожчанням перевезень залізничним транспортом на 1,0% та
автомобілів на 0,8%. Разом з цим на 0,2% знизилися ціни на
паливо та мастила.

 Ціни  у  сфері  відпочинку  та  культури  зросли  на  1,5%  в
основному через подорожчання туристичних послуг (на 4,8%).

 Подорожчання послуг освіти на 0,7% головним чином зумовлено
зростанням плати за утримання дітей у дошкільних закладах (на
1,7%).
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